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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 14" (Décima Quarta) Sessão - Ordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 
20' (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito 

Santo. No dia primeiro do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, 

Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador 

Paulo Cole e a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Eloizio 

Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De 

Carli, Leolino de Oliveira Costa Neto, Marseandro Agostini Lima, Romenique Borges 
Simões e Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Vereadores ausentes: Vilcimar  
Correa  e Antônio Marcos Guilhermino. 0 Presidente em exercício convidou os 

Vereadores para tomarem assento em seus lugares e, havendo número legal, e 
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Tribuna Livre: Com a 
palavra o Sr.  Diego  Rodrigues  Helmer.  Tema: Agradecimentos do Presidente 
do Clube Associação Independente Futebol Clube. Iniciou sua fala 

cumprimentando a todos. Agradeceu a Deus por estar presente na Tribuna. Disse 

que estava muito nervoso, pois era a primeira vez que falava na Câmara e estava 

acostumado a falar no vestiário com jogadores, até com Daniel Trindade que era um 

jogador que estava presente, e nunca falou diante de tantas pessoas, avisou se 
falasse alguma coisa errada que o perdoasse. Cumprimentou os Vereadores 

presentes, e os Vereadores que não estavam presentes Vilcimar e Negclo do Bloco 
que realizou uma cirurgia de catarata e o desejou uma boa recuperação. Falou que 

esteve primeiramente com o Presidente da Câmara Vereador Paulo Cole que o 

recebeu muito bem e esteve com cada Vereador. Falou que o Vereador Janilton era o 

autor desse projeto e o protocolou na Câmara. Disse que era um projeto inédito para 

Fundão no esporte a Associação Independente Futebol Clube na qual fazia parte 

como Presidente no mandato de 3 anos e o ano passado foi eleito a Presidente do 
time, disse se concedessem o titulo de utilidade pública para Associação seria 

inédito na história de Fundão, pois nunca teve um titulo de utilidade pública para 
uma Associação sem fins lucrativos voltado ao Esporte. Pediu para cada Vereador 
olhassem o projeto com carinho, disse que a Casa deu vários títulos de utilidade 

pública para vários projetos, porém esse era um projeto voltado ao esporte, 

atualmente jogava com adultos, mas tinha muita fé em Deus conseguiriam jogar com 
crianças, e criariam um projeto para tirar crianças das Ruas. Falou que o Time do\ 
Independente Futebol Clube jogou pelo primeiro ano e conseguiram serem campe. - - 
Municipais, esse ano jogariam na Copa Metropolitana e representaria o Municipi.-  de •  6  po4 
Fundão na Grande Vitória, então era muito importante, pois a última vez que u 01  m 
time de Fundão participou de um campeonato desse nível foi em 2001 com 
Presidente que era do Comercial Tamir Loureiro e mandou um abraço para ele, 1 
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também  pro  seu amigo Romário que operou o joelho e não pode estar presente.  Le  
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um texto que dizia como cidadão representante Presidente da Associação 

Independente Futebol Clube, agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade e 

em segundo lugar o apoio dos Senhores Vereadores, e o Presidente da Casa que era 

o Paulo Cole pela leitura do Projeto de Lei que se tornava Independente Futebol 

Clube como uma entidade pública. Relatou a importância do projeto na qual 
esperava modificar e direcionar a vida de muitas pessoas, mas principalmente das 

crianças carentes e seus familiares que eram fei s de futebol, lembrou a todos que 

estavam presente que Luan Garcia saiu do Município, muitos talvez não se 

lembrassem do Luan, disse que ele saiu do comercial e estava jogando no  Tolima  do 
México, foi  pro  Vasco da Gama e fez uma história no Vasco da Gama, foi  pro  
Palmeiras e ganhou vários títulos no Palmeiras, mas neto foi  pro  Flamengo era pena, 

pois era um grande zagueiro, então como Luan saiu do Município, podia sair vários 

jogadores também representando o Município, disse que na época o Vereador 

Janilton fez o projeto na época a Copa Amaro Garcia e protocolou o pedido. Pediu 

que os Vereadores apoiassem o projeto do Independente Futebol Clube, e quem 

ganharia seria população de Fundão e as crianças carentes porque estava com 

Presidente, mas daqui a três anos acabava o seu mandato e podia ser outro o 

Presidente do Independente Futebol Clube eleito por votação como foi feito por 10 
membros da diretoria. Falou que o esporte era um instrumento de muito importante 
para os jovens e adolescentes do Município de Fundão, o objetivo era incentivar 

ações voltadas ao atendimento da população beneficiando a democracia de práticas 

esportivas, por meio desse projeto e ações que beneficiam a todos diante dessas 

considerações pontuais. Pediu respeitosamente o apoio de cada Vereador nesse 

projeto, disse que esteve com cada Vereador da Casa e o recebeu muito bem, e 

falaram a seguinte  "Diego  se o projeto tiver toda documentação legalizada, toda 

documentação certa, a gente vai votar a favor do projeto de se tornar o Independente 

Futebol Clube uma associação sem fins educativos com o objetivo de ter essa 

entidade pública" era o titulo de utilidade pública, o que era muito para uma 
associação. Desculpou-se por não ter se apresentando, pois estava nervoso e era a 
primeira vez que falava diante de tanta gente. Disse que o filho do Dudu Servidor da 

Câmara era um grande jogador e podia ser um novo Luan da vida, e quem não /\ 

nunca viram esse menino jogar, poderia ver porque valeu et pena. Falou que estava 

nervoso e tremendo, disse que costumava chorar, mas não tinha chorado. 
Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do Expediente as 17h14min. Passou-s 
et votação na forma regimental da Ata da Sessão ocorrida no dia 15 de Julho 
corrente ano. As Atas foram Aprovadas por unanimidade dos presentes. Veread 
ausentes: Vilcimar  Correa  e Negclo do Bloco. Registrou, para fins de publicidade, 
abono de falta dos Exm's. Vereadores Paulo Roberto Cole, Antônio Marcos 
Guilhermino (Negeto do Bloco) e Romenique Borges Simões, ocorrida na Sessão 
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Ordinária do dia 01 e 15 de julho do corrente ano, concedidos na forma do  art.  25, 
inciso II (dois) da Lei Orgânica Municipal e  art.  24, inciso  III  (três) do Regimento 
Interno, nos Processos Administrativos n° 335, 370 e 379/ 24, respectivamente. 
Correspondências Recebidas: Não houve. Após, solicitou que fosse efetuada a 
leitura das proposições que haviam dado entrada na Casa: Projeto de Lei  
re  034/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 
Ementa: Fica redenominada de "Rua Pastor Homero Pereira Ramos" a Rua dos 

Guaranis, logradouro público localizado no bairro Floresta, na Sede de Fundão/ ES. 

Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 
n° 035/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 
Ementa: Fica redenominada de "Rua Professora Gilza Gustavo Wagmaker" a Rua 

das Papoulas, logradouro público localizado no bairro São José, na Sede de 

Fundei o/ ES. Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei  
re  039/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: Dispõe sobre declaração de utilidade pública da Associação Independente 

Futebol Clube. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão de 3 

Finanças e Orçamento. Projeto de Lei  re  040/2024. Autoria: Poder Legislativo 

- Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Institui a data de 02 de abril como 

"Dia da Conscientizageto do Autismo" no município de Fundei o/ ES. Remeteu-se et 

Comissão de Justiça e Redação e à Comissão de Educação, Saúde, Assistência e 

Garantia dos Direitos da Criança, Adolescente e do Idoso. Projeto de Lei 

") 041/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 
• Ementa: Concede Titulo de Cidadã Honorária do município de Fundão - Estado do 

Espirito Santo, sA Ilustre Sra. Regina Deolina Ferreira Oliveira. Remeteu-se à 	) 

Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 042/2024. Autoria: Poder 

Legislativo - Paulo Roberto Cole. Ementa: Concede Titulo de Cidadão Honorário 

bbdo município de Fundão - Estado do Espirito Santo, ao ilustre comerciante S 

Vicente  Cesar  da Silva Freire, conhecido popularmente como "César Ceará' 

Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei
j 

 

re  043/2024. Autoria: Poder Legislativo - Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. 

Ementa: Concede Titulo de Cidadão Honorário do município de Fundão - Estado do 7N 

Espirito Santo, ao ilustre profissional Técnico em Enfermagem Sr. "Jocimar 
Fernandes do Couto". Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei C-,1  
n° 045/2024. Autoria: Poder Legislativo -  Leo  uno Oliveira Costa  Net  

Ementa: Concede Titulo de Cidadã Honorária do município de Fundão - Estado 
Espirito Santo, et ilustre Professora Sra "Jussara Zanote Sagrillo". Remeteu-se 
Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 046/2024. Autoria:  Pod  
Legislativo - Romenique Borges Simões. Ementa: Institui a Política Municipal de 
Proteção dos Direitos da Pessoa com Fibromialgia, reconhecendo as pessoas com 
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Fibromialgia como pessoas com deficiência no âmbito do município de Fundão/ ES, 

em conformidade com a Lei Estadual n° 12.086/2024. Devolveu-se ao Autor por 
infringência aos artigos 132 e 141 do Regimento Interno. Inconformado, o Autor 
requereu audiência da Comissão de Justiça e Redação para novo parecer 
acerca da Inadmissibilidade do projeto, nos termos do parágrafo único do  
art.  132 do Regimento Interno. 0 requerimento foi deferido pelo Presidente. 
Remeteu-se o Projeto à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 
n° 047/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: Concede Titulo de Cidadã Honorária do município de Fundão - Estado do 

Espirito Santo, et ilustre Professora Sra "Marlúcia Tátola Lopes". Remeteu-se c). 
Comissão de Justiça e Redação. Requerimento Legislativo n° 030/2024. 
Autoria: Paulo Cole, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Paltrinieri, 
Janilton de Carli e  Leo  uno de Oliveira. Emenda: Requerem atribuição de 

urgência aos Projetos de Lei n° 41, 42, 43, 45 e 47/2024, que tratam da concessão 

de Titulo de Cidadania do município de Fundão. Incluiu-se na Ordem do Dia da 

presente Sessão. Indicação n° 082/2024. Autoria: Sônia  Steins.  Emenda: 
Indica ao Poder Executivo a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde 

disponibilizar profissional médico para atendimento 6. comunidade de Piranema, 
juntamente com o fornecimento de medicamentos da Farmácia Básica Municipal. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  083/2024. Autoria: 

anderson Luiz Soares Paltrinieri. Emenda: Que o Poder Executivo 

disponibilize, de forma regular, o serviço de caminhão pipa para umedecer as ruas 

sem pavimentação do município, visando reduzir o excesso de poeira. Remeteu-se ao 

Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 085/2024. Autoria: Janderson Luiz 

Soares Paltrinieri. Ementa: Que o Poder Executivo, através das Secretarias de 

Obras e de Transportes, monitore as ações de desvio de trânsito executadas pelo 

Consórcio Vibra, durante a execução das obras no bairro Floresta, visando garantir 

um itinerário seguro a ser executado por caminhões dentro dos bairros de Fundão. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  086/2024. Autoria: 

Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 

providencie a capina e a limpeza da Rua Josil Espíndola Agostini, localizada no 

bairro Beira Rio, na Sede deste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
Moção n° 019/2024. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Mocdo de aplauso ao Sr. 
Ueliton Luiz Tonini, pelos anos de dedicação ao município de Fundão. Incluiu-se n 
Ordem do Dia. Moção n° 020/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares 
Paltrinieri. Ementa: Moção de aplauso a Sra. Maria Teresa  Rossi  dos Sa 
conhecida carinhosamente como "Nina", pela história de superagdo e dedicação 
município de Fundão. Incluiu-se na Ordem do Dia. Moção n° 021/2024. Auto 
Eloizio Tadeu e Janderson Paltrinieri. Ementa: Moção de Pesar pelo 
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falecimento da Sra. Flávia Alvarenga, Técnica em Enfermagem, ocorrido no último 
dia 23. Incluiu-se na Ordem do Dia. Momento dos Oradores. Com  a palavra o 
Exm°. Vereador Romenique Borges Simões: Iniciou sua fala cumprimentando a 
todos. Falou que seria uma Sessão mais leve e tranquila onde aprovaram Projetos 

de extrema importância para a população de Fundão, acreditava que a Casa não uai 

se omitir diante dessa responsabilidade. Disse que em relação às obras que estava 

acontecendo no Município, o projeto da CESAN foi aprovada pela Casa sob certa 

pressão pelo Poder Executivo e os transtornos que trouxe aos moradores que 

residiam nos Bairros estavam sofrendo por causa dessas obras. Disse que junto 
como o Vereador Vilcimar conversou com os responsáveis que estavam 

disponibilizando o carro pipa, mas não estava sendo suficiente, enteio pediu que a 

Secretaria de obras continuasse olhando e amenizando essa situação, também 

pediu que o Poder Executivo olhasse com carinho a situação dos moradores do 

Bairro Floresta que tinha padecido com a situação das vias por ser um Bairro que 

estava em litígio (Is máquinas não estavam passando e os moradores sofreram com 

a poeira excessiva e quando choveu com a lama excessiva, falou que muitos 

moradores relataram inclusive que tinham dificuldade de sair de suas casas, então 

pediu que a Secretaria de obras também olhasse com carinho. Pediu que 

Secretaria de Esporte para que desse uma atenção  pro  campo em Timbui d 

Germano, não sabia se esse era o nome oficial do campo, mas era o campo que \, 

icava próximo ao Germano em relação à situação que aquele campo se encontrava 

com lâmpadas apagadas e queimadas, e os meninos estava reclamado bastante 

porque não estavam conseguindo usar o espaço para prática de esporte em razão da - 

falta de manutenção do campo, então deixou o seu apelo ao Poder Executivo para 

que olhasse com carinho, afinal o esporte era muito importante na Cidade. Falou que 

em relação aos projetos se pronunciaria no momento oportuno. Com  a palavra o  

Klan°.  Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: Iniciou sua fala 

cumprimentando a todos. Disse que o  Diego  fez um excelente discurso e estava 

preparando  pro  Futuro, tirou o chapéu  pro  seu amigo Vereador Janilton por ter 

levantar essa bandeira do seu time porque tomar conta de um time não era fácil, 

disse que foi Presidente do Cruzeiro Futebol Clube e sabia o quanto trabalhou para  (1 

levantar a bandeira, e alguns que estavam presentes foi até jogador do seu time 
juvenil e faziam muita festa das crianças, festa dos pais e das metes, desejou que o  
Diego  conseguisse também porque ninguém fazia nada sem ajuda e estavam par 
ajudar o povo, falou que o Projeto com certeza passaria na Casa, era igual o  Pro  
do amor e caridade, disse era um Projeto louvável  pro  Município de Fundão 
tinha a trazer, tem nada a ver com a religião, pois tínhamos que respeitar todo ti •Amr- 
de religião, pra ele se for para ajudar o povo qualquer religião era boa. Falou que 
tinham duas salas bem assentadas, com banheiros decentes para acomodação do 
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povo e uma sala para os médicos. Parabenizou o Fonseca e a sua equipe por ter 

trago para o Município de Fundão, ganharia recurso retornetvel à população, então 

era isso que teve que fazer para ajudar as pessoas que mais precisava do Município, 

e com certeza ajudou Prefeitura do Município de Fundão a desafogar, então tinham 

que aprovar. Parabenizou a todos e teve certeza que Projeto passaria, pois os 

colegas jamais deixariam de votar na matéria. Falou que o Vereador Romenique 

comentou sobre o Campo bom de bola e tinha certeza que o Secretario Flavio estava 

tomando as providências para resolver o problema do campo. Falou que na Sessão 

passada foi comentada sobre no campo do Cruzeiro Futebol Clube a bola estava 

caindo em cima das casas e quebrando as telhas, o colega Vereador disse que 

estava sendo tomadas as providências para colocar essa tela para evitar 

transtornos, pois estava dando confusão quando a bola batia quebrava, disse que 
campo foi construido quando era o Presidente e não tinha casas na beira do campo, 

depois foram vendendo as partes no local e agora estava causando uma série de 

divergência que não tinha haver com os jogadores e nem com os donos das casas, 

restava a Prefeitura e a Secretaria competente resolvesse o problema para evitar um 

transtorno no campo futebol. Agradeceu a presença de todos e depois estaria 

votando no Projeto. Com  a palavra o Exm°. Vereador  Leo lino  de Oliveira  Cost  

Neto: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Parabenizou o  Diego  mais conhecido\ 

como  Die  guinho pela iniciativa, o esporte era uma área que tinha que lutar, \, 

ks 
 principalmente se implantasse a questão dos jovens que precisavam sair das drogas 

, 
e observava assolava o Município e no Brasil como um todo, então parabenizou pela .. i  

-niciativa e podia ter certeza que o Projeto seria aprovado por unanimidade, disse , ti 

que o  Diego  comentou que estava nervoso, mas tinha falando por 12 minutos, se não 

tivesse, então ficaria o resto da tarde falando. Parabenizou seu amigo Fonseca e a 

entidade amor e caridade pela iniciativa, como o Vereador Tadeu disse seria 
importante que outras entidades também tomassem essa iniciativa, pois traria boas /

N 
 

divisas para o Município. Parabenizou o  Diego,  o Fonseca e as pessoas que integram 

o amor e caridade, podia ter certeza que se dependesse dele os dois Projetos seriam 

aprovados. Com  a palavra o Exm*. Vereador Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Falou que fez três indicações 

e duas foram levantadas por um dos Nobres Vereadores, mas pediu a Prefeitura que 
a Secretaria de Transporte tivesse atenta a movimentação das Ruas na manutenção 
no sentido de colocação de manilha, pois tinham obras da Vale e obra no Bairro 
Oséias, disse que teve um dia que no local das obras parou a Rua, sabiam que 
Fundão não era uma Cidade projetada, era uma Cidade que vai se adequando c 
decorrer do tempo, então pediu que a Secretaria de Transporte fosse consultada em 
relação ao trânsito, pois a empresa não podia simplesmente colocar um cone e 
colocar uma fita de isolamento, quem conheceu o Bairro Oséias sabia que teve 
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carreta passando no Bairro, disse que teve local onde o carro passou e quebrou os 

fios do poste e ficou sem energia na Rua Pastor Guilherme Clei, então sabia da 

importância da obra, mas precisava ser consultada a Secretaria de Transporte 

porque não podia simplesmente chegar e fazer um quebra-mola por vontade própria, 

por mais que precisasse, existe toda uma hierarquia e órgãos fiscalizadores, então 

pediu que a Secretaria de Transporte acompanhasse essas obras para que minimize 

um pouco o transtorno do transporte, pediu também o caminhão pipa pra que por 

meio de indicação parlamentar no sentido enquanto não chovesse pelo menos 

passasse o caminhão no Bairro para amenizar a poeira e o sofrimento dos 

moradores e também onde não houvesse calçamento. Falou que tinha feito uma 

indicação Legislativa pedindo a capina da Rua José Espindo  Agostino  no final do 
Bairro Beira Rio, esteve grato pela surpresa que a Secretária havia tomado do 

conhecimento da indicação e tomaram as Providências, começaram a fazer 
Capina, agradeceu a Secretaria de obras. Falou que esteve em  Brasilia  e tinha feito 

alguns protocolos, dentre eles solicitando quais eram as pendências para que o 

recurso do Posto de Saúde de Timbui chegasse para Prefeitura e a obra fosse 

executada. Solicitou também ao Ministério da Educação para que Fundão venha 

sediar a prova do Enem, falou que era de forma desigual quando um aluno vai fazer 
a prova do ENEM e tem que sair de Fundão, enfrentar a BR e ir para outra Cidade, 

• ha que sair mais cedo da sua Cidade e gastar com alimentação, nem todos 

tinham essa condição e a prova era em dois domingos, se tivesse um acidente na BR 

o aluno correu o risco de perder a prova, e todos sabiam da dificuldade que era de 

pegar o ônibus da Águia Branca, enteio as pessoas que prestavam o exame de 

Ensino Médio que moram no Município de Fundão tinha sofrido desigualdade em 
relação et competitividade, tem saído do prejuízo e sem contar a falta de 

concentração porque o aluno ficava tenso, enteio pediu no Ministério da Educação e o 

Deputado Federal Messias  Donato  que acompanhou o pedido e esperava ter uma 

boa noticia em breve. Falou que fizemos uma parceria junto a. empresa internet voy 

que o atendeu de forma solidária, pois estavam com problema de rede ligação da 

Vivo, então pediu autorização ao Prefeito e foi autorizado, disse era no PA de 
Fundão, pois era importante saberem quando chegassem, podiam chegar na 
recepção e pedir a senha porque tinha internet gratuita para os pacientes, as vezes 

precisava fazer comunicação com algum parente e a questão de transferência até 
mesmo pela espera, as vezes o paciente que estava na recepção queria interagir com 

a internet para tomar um pouco de tempo e resolver seus problemas, enteio  tin  
internet gratuita simultaneamente e atenderia 100 (cem) pessoas tanto quem ficava 
nos quartos, quanto quem fica na recepção era uma conquista, conversou com 
dono da empresa era um ganho pra população, sem contar que tinha pedido / 
também equipamentos para o PA, um deles tem um compromisso com o Deputad 
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Messias  Donato  de mandar para 2025 o valor com equipamento de ultrassonografia 
para o Município, a Cidade completaria 100 anos daqui uns anos e não tinha um 

aparelho de ultrassom, chegava a ser vexatório fazer ultrassonografia em outro 
Município. Falou que Timbui tinha um campo ruim, mas salve engano tinha um 

processo de reforma e vai apurar, era para ter sido feita, mas não sabia se tinha 

sido realizada, mas em Fundão nem Campo suscite ruim teve em Praia Grande foi 

agraciado tinha dois campos suscite em Direção, tinha em Joaripe e no Ensaiada 
das Garças, disse que Fundão não tinha nenhum campo  society,  os meninos 
ficavam brincando no meio da areia com fezes e urina de gato, com as pontas de 

arames voltados e se batesse no olho ou no peito machucaria uma criança e lutavam 

para buscamos junto ao Governo do Estado e conseguiram um campo para ser 

colocado no Bairro Santo Antônio, falou que foram colocados quase 40 caminhões d 
terra no Bairro, mas não tinha campo ainda, então Timbui tinha o campo reformad 

mas Fundão ainda não tinha, o campo que tinham era alugado, então reiterou 
pedido de socorro, sabia que a Prefeitura tinha lutado para investir no esporte em 

questão de uniformes e outras demandas, mas precisavam urgente de um campo  

society  em Fundão, não tinha onde brincar e quem gostava de esporte sabia da 

situação, tinha um campo comercial. Falou que fizeram também uma indicação 

gislativa pedindo que a rede de proteção do Campo do Cruzeiro de  Tim  buí fosse 

posta, em diálogo com o Secretário Flávio o mostrou o procedimento e foi 

apresentado para a empresa que ganhou o processo a licitação das redes, era do 

Rio Grande do Sul e todo mundo sabia os problemas que tiveram, então atrasou a 

entrega, mas de acordo com o que conversaram estava a beirando prazo, então se 

Deus permitisse com 30 dias a lateral do Campo do Cruzeiro conseguiria estar 

protegida e os moradores não teriam problema com queda de bola. Com  a palavra 

a Exma. Vereadora Sônia  Steins:  Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Falou 

que tinha feito uma indicação do número 82° Poder Executivo que colocasse 

profissionais na área rural de Piranema porque sabia que outras demandas e outras 

áreas como Encruzo e Munitura tinha médicos profissionais, mas Piranema não 

sabia da situação porque era próximo de Fundão Sede, mas precisavam, então fez o 

pedido para que fosse atendido porque a área era bem grande e tinha bastante 

moradores. Parabenizou o jovem  Diego  por ser guerreiro e lutador pelo transporte de 
Fundão, pois sabiam que esporte era cultura, era vida e era lazer. Agradeceu o 
Vereador Janilton que tomou essa iniciativa, pois sabia que existia um Lei e até leu 
sse artigo pra quem estava acompanhando, por se a mãe do  Diego  a Lei n 

permitia, então por isso que fez esse esclarecimento. Falou que durante a votaça 
iria ser ausentar. Vereadora leu o artigo 185 "0 Vereador presente a Sessão  net  
poderá ser exercer-se de votar, salvo quando se trata do seu interesse particular ou 
seu cônjuge ou das pessoas que seja do parente sanguíneo a fim de até terceiro 
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grau, inclusive quando não poderá votar podendo, entretanto, tomar parte nessas 

discussões". Agradeceu a presença do homenageado Tonini com a família presente. 

Disse que votaria no projeto da Associação Casa de Amor e Caridade Aumbandei, 

pois era projeto importante e tinham que aprender a respeitar as religiões, cada um 

tinha o direito de ter a sua, estavam presentes para valorizar e respeitar as decisões 

de cada um. Agradeceu a Deus por mais esse momento presente na Tribuna, falou 
que estavam presentes para fazer o melhor pelo Município. Ordem do Dia: Projeto 
de Lei - Regime de Urgência n° 036/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar 
de Souza Borges. Ementa: Implanta no Sistema Municipal de Ensino a 
modalidade da Educação em Tempo Integral (ETI), e dá outras providências. A 

Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, 

Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação, A Comissão de 

Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação e A Comissão de Educação, Saúde, 

Assistência e Garantia dos Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso opinou 

pela Aprovação. Com  a palavra o Exma. Vereador Romenique Borges Simões: 
Parabenizou o Poder Executivo. Falou que achava que o ensino em tempo integral 

era o caminho da educação no Brasil, entretanto, não pode deixar de fazer um alerta 

porque o ensino de tempo integral precisava ser oferecido com qualidade e a forma 
que as escolas se encontravam faltando arroz, o ensino de qualidade nessas 

condições era condenar a educação do Município de Fundão et morte. Com  a 

alavra a Exma. Vereadora Sônia  Steins:  Falou que sabiam da importância que 

tnham no Município, disse que trabalhou na educação e sabia que era excelente 

porque teriam os alunos mais interados na sociedade e na sala de aula. 0 Projeto 

foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: Vilcimar  

Correa  e Antônio Marcos Guilhermino. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo 

para Sancionar a Lei. Projeto de Lei - Regime de Urgência na 037/2024. 

Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre 

declaração de utilidade pública da Associação Casa de Amor e Caridade 
Aumbandei . A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 

Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação. A 

Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. Com  a palavra o 

Exma. Vereador Romenique Borges Simões: Falou que diferentemente de todos 

os três anos achava que era uma das pouquíssimas vezes que elogiava esse 
Governo, pois  pro  Vereador tem sido o pior Governo do Município. Parabenizo 

"N1
) 

Prefeito por propor esse projeto que declarava a utilidade pública da Associação • .14 
Casa de Amor e Caridade Aumbandã, era um projeto que visava trazer benefíci  tie  
pra população de Fundão que por muita das vezes a Municipalidade o Poder 
Executivo se omitia e não conseguiu ofertar esse serviço de qualidade, falou que não 
estavam falando de religião até porque o Pais era laico e precisou guiar os votos 
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através dessa ótica, enteio deixou registrados seus parabéns ao Prefeito por propor 
esse projeto e declarou seu voto favorável ao projeto. Pediu que os demais colegas 
acompanhassem. Com  a palavra o Exm°. Vereador Janilton de Carli: Falou que 
deixou seus 10 minutos para poder esta fazendo uso da palavra do Projeto que foi 

votado na próxima Sessão que era do esporte, disse que o Fonseca ligou pedindo 

apoio e o respondeu dizendo que não precisava, pois estavam para devolver o que 

era de direito de deles, então tinha certeza que ajudo muito na caminhada deles e 

que sempre vale-se o crédito que tinham dentro do Município. Falou que os 

Vereadores não eram contra o povo, era a favor em beneficio ao povo e que fosse 

dado de volta ao povo, então declarou seu voto favorável. Disse que podia ter 

certeza que foram reconhecidos e sairia aplaudido porque mereceram, e que desse 

sempre um voto de confiança que terá de retorno na hora certa. Os parabenizou, 

falou que não era uma religião era um grupo de pessoas unidas para vencer no 

mundo difícil que vivemos. Disse que teve muito orgulho de estar ajudando com seu 

voto. Com  a palavra o Exm*. Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri: 
Falou que conversou com o Fonseca e o parabenizou a instituição. Falou que poderia 10 

esta jogando pra platéia porque era ano eleitoral e queria ficar bonito com todo 

mundo, mas o expôs seu posicionamento  pro  Fonseca e queria expor para todos, 

Parabenizou a todos pelo trabalho que servisse de exemplo para outras instituições 
Município de Fundão, parabenizou o projeto e trabalho, disse que naquilo que • ,' 

pudesse colaborar para o projeto de ação social para as pessoas podiam contar com 

ele, pois fazia antes de ser Vereador, então era muito louvável o trabalho da 
instituição. Disse que conversou com o Fonseca que em breve faria uma visita na 

instituição e o Fonseca, e se colocou como Presidente da Comissão de Assistência 
Social et disposição também para dialogar, mas o projeto subiu englobando a parte 

I religiosa e no seu ponto de vista respeitando com muito carinho o posicionamento de 
todos os colegas, feriu a laicidade e quando subiu et proposta do Prefeito na parte B S 

que, ao invés, de mencionar só a parte assistencial começou abrir margem também  C7 

para a promoção de prática religiosa dentro dos princípios e conceitos de umbanda 
fomentar as virtudes propugnadas pelo cristianismo, entre os quais o Amor 

Universal, a caridade e a fraternidade entre irmãos da fé, pesquisar os aspectos 

teóricos e práticos da ciência espiritualista nunca visando fins lucrativos, mas, sim 

beneficentes difundindo  os conhecimentos de doutrina religiosa umbandista com a 
difusão do estudo do Espiritismo com ênfase o bandista e a prática da carida 
espiritual e material por todos os meios  ern  seu alcance. Falou que diante desta citz 
que não só visava a parte assistencial que era para toda população, estava 
englobada a parte espiritual, e no seu ponto de vista feriu a laicidade, mas como 
conhecendo o voto dos colegas, sabia que esse Projeto passaria, mas estava  r  
justificando em respeito a todos e em consideração ao trabalho que exerceram. Falo / y 
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que votaria contra pelo meu ponto de vista nesse aspecto porque menciona a parte 
religiosa, mas parabenizou pelo trabalho. Com  a palavra o Exm°. Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga: Falou que escutou o posicionamento do Vereador, mas divergiu 
porque como o Prefeito pediu uma utilidade e se não mencionasse a nomenclatura 
da entidade teria que se posicionar, então o Prefeito estava correto, e teve que votar 

nomenclatura igual o time de futebol. Falou que teve mencionar a religião no projeto. 
Disse que respeitava o posicionamento do Vereador Janderson. Com  a palavra o 
Exm°. Vereador Romenique Borges Simões: Disse que acompanhava o Vereador 

Tadeu e fez uma defesa também no Projeto. Falou o que o Vereador leu era 

justificativa do Prefeito encaminhar o Projeto para Câmara, e o projeto não tratava 

de nada espiritual e nada religioso, somente reconheceu a utilidade pública da 

entidade para que consiga exercer suas funções sociais e angariando recurso, 

inclusive, do Poder Público, então se entrasse na Seara de laicidade e esbarraria, 

inclusive, no Projeto do Vereador Janderson que inseriu a leitura bíblica no inicio da 

Sessão, então não dava pra jogar com dois pesos e duas medidas. Falou que votou 

favorável à leitura do trecho bíblico ao inicio da Sessão e não diferente continuava 

com sua linha de raciocino, votando favorável também ao projeto, com todo respeito 

ao posicionamento do Vereador Janderson. Com  a palavra o Exm°. Vereador  

Leo  tino de Oliveira Costa Neto: Falou que o Projeto se tratava simplesmente de 
utilidade pública de uma entidade e era muito importante que tivesse mais 

tidades que praticasse a caridade e bem social, pois estava faltando e às vezes o 

11  

Município, o Estado e união pecasse, mas era importante que tivesse mais entidade 

para que fizesse o bem comum e não importava a quem. Deixou o seu 

posicionamento favorável. Com  a palavra o Exm°. Vereador Janilton de Carli: 
Falou que era importante também dizer que estava iniciando com despesa própria e •sq 
a partir dessa associação sendo aprovada pela Casa de Lei estariam recebendo (--) 

recurso e multiplicaria para fazer bem às pessoas, então o motivo de estar ou não 
aprovando uma instituição igual essa, que não elevou a outras religiões, pois deram 

seguimento da forma que entenderam dentro do núcleo da administração do 

Presidente e o grupo conduziria até o próprio Poder Público e os Deputados podiam 

estar mandando emenda porque teve certeza que tinha pessoas com interesse de 

ajudar seguir esse caminho que decidiu tomar. 0 Projeto foi Aprovado por 6x2. 
Votos contrários: Aelcio Peixoto e Janderson Paltrinieri. Vereadores 
ausentes: Vilcimar  Correa  e Antônio Marcos Guilhermino. Remeteu-se a 

Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. Projeto de Lei - Regime e 
Urgência n° 038/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. 
Ementa: Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2024, 
no valor de R$ 707.007,00 (setecentos e sete mil e sete reais), para possibilitar a 
implementação das políticas e execução de ações, projetos e atividades voltadas ao  77 
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atendimento a pessoa idosa, e dá outras providências. A Comissão de Justiça e 

Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica 

legislativa, e no mérito pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou 

pela Aprovação. A Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Garantia dos 
Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso opinou pela Aprovação. Com  a 
palavra o Exm''. Vereador Janilton de Carli: Falou que era uma verba que foi a 
Vale rio doce que fez o repasse e acreditava que o Poder Público há mais de um ano, 
se direcionou pra ação social e a Casa precisava acompanhar se realmente a verba 

teria o investimento feito corretamente na terceira idade que sofria com local de 

difícil acesso. Disse que esse valor daria uma condição melhor para terceira idade 
do Município que tanto clamava e tanto sofria. Falou que acompanharia de perto 

porque precisavam ter informação antes, durante e depois da forma que foi gasto 

esse valor. 0 Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Vereadores ausentes: Vilcimar  Correa,  Antônio Marcos Guilhermino e Aelcio 

Peixoto. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. Moção 

n° 019/2024. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Moção de aplauso ao Sr. Ueliton 

Luiz Tonini, pelos anos de dedicação ao município de Fundão. Com  a palavra a 

Exm°. Vereadora Sônia  Steins:  Falou que homenageou o seu amigo Ueliton Luiz 

Tonini uma nobre figura que tinha uma personalidade marcante na história da 

política e administrativa de Fundão. Disse que o Sr. Ueliton trabalhou muito na 
história do Município fez muito pelos jovens e famílias que beneficiou, falou que 

tuou em diversas situações como Secretário. Falou que a Moção buscou 

homenagear a vida e a trajetória do Sr.Ueliton uma figura marcante e inspiradora na 

história de Fundão, nasceu no dia 21 de novembro de 1953 e atualmente tinha 70 
anos, disse que teve uma vida repleta de realizações e contribuições inestimáveis 
para a comunidade de Fundão, era um pai de dois filhos dedicado e dois netos, o 

Sr. Ueliton sempre demonstrou um profundo compromisso com a família e com o bem-

estar social de todos os seus, disse que dedicação et vida pública começou a 
destacar-se durante o mandato de Vereador de Fundão e foi Presidente da Casa de 

Leis, no dia 1 de Janeiro de 1993 até o dia 31 de Dezembro de 1996, sobre a 

administração do Prefeito Sebastião Carreta, falou que durante esse período fez 
parte da mesa diretória atuando como Secretário em 1993 cl 1994, Presidente da 
mesa no biênio em 1995 et 1996, seu desenvolvimento com administração pública 
não parou porque o SrUeliton ocupou diversos cargos na Prefeitura,  on.  - 

desempenhou funções variadas que foi diretor do hospital de Fundão, auxiliar de :44 
contabilidade de saúde, assistente social de educação e entre outros. Falou quef 
deixou sua marca na vida social e política de Fundão, foi Presidente do clube do 
cavalo onde promoveu eventos e atividades que fortaleceram seus atos 
comunitários, como líder comunitário e partidário presidiu os partidos PMDB e PDT 

Ata da 14" (Décima Quarta) Sessão - Ordinária da 4" (Quarta) Sessão Legislativa da 20' (Vigésima) Legislatura da Câmara 
Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 01 de Agosto de 2024. 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

contribuindo para o desenvolvimento  politico  do Município. Falou que rendeu a 
homenagem com aplauso ao seu amigo Sr. Ueliton e com muita satisfação que 

mencionou essa mensagem de agradecimento pelo Município porque o SnUeliton 

tinha feito o bem para o povo. Pediu que os colegas Vereadores que aprovasse a 

Moção porque o Sr. Ueliton era merecedor dessa homenagem. Agradeceu a todos que 
estavam presentes. Com  a palavra o Exm°. Vereador Romenique Borges 
Simões: Falou que era uma honra estar presente no momento importante. Disse que 

o Sr. Ueliton foi o seu primeiro chefe e na Prefeitura, e foi responsável por metade dos 

meus cabelos brancos. Disse que o Sr. Ueliton contribuiu bastante pra sua formação 

moral, pessoal, técnica e política, então se estavam presente devia ao Sr. Ueliton que 

o ensinou muita coisa. Parabenizou Vereadora Sônia por propor essa tão merecida 

homenagem. Com  a palavra o Exm°. Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: 
Falou que quando o Sr. Ueliton chegou lembrou-se do passado com ele, disse que o 

SrUeliton foi Presidente da Casa e tiveram os momentos complicados, mas o 
Sr. Ueliton sempre estava tentando resolver da melhor maneira democrática com 

Executivo, fazendo um bom trabalho, e com a sua experiência conseguiram resolver 

os problemas da Casa, disse que foi um ano complicado e a Câmara teve que 

bloquear as contas da Prefeitura para pagar os honorários dos Vereadores, não 
citou qual foi o Prefeito por questão de ética. Parabenizou o Sr. Ueliton e sua família, 

bém parabenizou a Vereadora Sânia por ter tomado a iniciativa. Com  a palavra 

o Exm°. Vereador Marseandro Agostini Lima: Parabenizou a Vereadora Sônia e 1, • 
ficou muito feliz pela homenagem, pois o Sr. Ueliton era um merecedor. Com  a 

palavra o Exm°. Vereador  Leo  uno de Oliveira Costa Neto: Parabenizou o 

Sr. Ueliton pela homenagem que a Vereadora Sônia tinha feito. Falou que o Sr. Ueliton 

era uma pessoa que conheceu de longa data, era uma pessoa que tinha o seu 

respeito, o seu carinho e sempre que encontrava com ele sempre o davam alguns 

conselhos porque  jet  foi Vereador da Casa e Presidente, enteio escutava com bastante 

atenção. Agradeceu por pelos conselhos e pelas palavras carinhosas, então deixou o 

seu respeito pelo Sr.Ueliton. Com  a palavra o Exm°. Vereador Aelcio Rodrigues 

Peixoto: Parabenizou a Vereadora Sônia pelo Projeto, também parabenizou o 

Sr. Ueliton e que Deus continuasse o abençoando e a sua família. Com  a palavra o 

Exm°. Vereador Janilton de Carli: Agradeceu esse momento a Vereadora Sônia 

que lembrou-se da família de Tonini que estava em Fundão e não foi embora, tinham 
passado por vários momentos bons e momentos difíceis. Deixou um legado e 

receber uma homenagem saudoso Sr.Ro que Tonini que era uma pessoa que f 
muita falta. Disse que a família do Sr. Ueliton o representava e que ajudou educar e 
mostrar que aprenderam com respeitar essa Cidade e respeitar as pessoas, então 
tinham uma família linda que mereceu um momento desses que era simples, mas 
feito com amor, disse que Casa devolveria o Sr. Ueliton e toda a família que o 
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representava. Com  a palavra o Exm*. Vereador Janderson Luiz Soares 
Paltrinieri: Falou que estava muito feliz por votar favorável na homenagem. Disse 

que o Sr. Ueliton conheceu desde menino e agora estava como Vereador votando em 
uma Moção de aplauso para o Sr. Ueliton que era mais que merecedor, disse que a 

sua esposa do SrUeliton foi a sua professora. Falou que o SrUeliton teve uma 

participação muito especial na hora que mais precisou e no momento que seu pai foi 

injustiçado o Sr. Ueliton foi uma pessoa que esteve sempre acreditando nele e na sua 

família, esteve lado a lado, era um homem que sempre acreditou e intercedeu junto et 

juiza na época, foi aquele que se propôs no dia que meu pai tava com a alvará de 

soltura, disse que se lembravam quando o Sr. Ueliton o chamou para buscar o seu 

pai na prisão e jamais esqueceria. Deixou o seu voto, mas Deus o daria recompensa 
na terra e no céu. Parabenizou não só por esse ato, mas tudo que tinha feito. Disse 

que junto com a sua família jamais esqueceria o que o Sr. Ueliton tinha feito. A 
Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: 
Vilci mar  Correa  e Antônio Marcos Guilhermino. Diante da Aprovação e 

aproveitando a presença do homenageado em plenário, designou a Exma. Vereadora 

Sônia  Steins  e convidou o Sr. Ueliton para que se dirigisse até a frente do plenário 

para recebimento da Moção de Aplauso das  mews  da autora. Pediu a todos que 

ficassem de pé para que a Câmara externasse os seus aplausos Sr. Ueliton. Moção 
n° 020/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Moção de 

aplauso a Sra. Maria Teresa  Rossi  dos Santos, conhecida carinhosamente como 

zna", pela história de superageto e dedicação ao município de Fundão. Com  a 

palavra o Exm°. Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri: Falou que fez a 

Moção de aplauso para a Sra.Nina. Falou que a Sra.Nina morava em Fundão 
aproximadamente 30 anos e tinha uma história de superação, a Sra.Nina foi 
moradora de Rua criou os seus filhos com muita dificuldade tendo um que ficava na 
casa de um e de outro, mas ninguém nunca teve o que falar da Sra.Nina, uma 

pessoa que foi Servidora Pública aproximadamente 10, trabalhou na Prefeitura 

limpando e atendendo as pessoas com a maior educação. Falou que a Sra.Nina era 

albina e sofreu muito preconceito por conta, foi uma mulher que lutava contra um 

câncer de pele aproximadamente 10 anos e mesmo com toda a dificuldade que 

enfrentou em sua vida Deus a agraciou com a sua própria residência. Disse que 
Sra.Nina era uma mulher guerreira, trabalhadora, mãe e avó. Deixou o seu pedido de 
como uma pessoa que superou a dificuldade da vida com muita luta e com muit 
honestidade. Falou que a Sra.Nina tinha um sonho de conhecer o  Luciano  Hul , 
quem tivesse o contato pudesse ajudaria a divulgar a Sra.Nina. Pediu que as Vossa 
Excelências aprovassem da mesma maneira que aprovaram a Moção de aplauso do 
Sr. Ueliton com muita honra. Falou que Sra.Nina era mulher guerreira um exemplo 
porque às vezes a pessoa falava que fulano se perdeu porque não tev 
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oportunidade, mas Sra.Nina tinha tudo para ir  pro  caminho errado, mas andou de 
forma correta e muita das vezes sendo humilhada tendo que pedir as coisas, às 

vezes recebia ajuda e às vezes não recebia, e no momento ela estendeu a mão para 

quem ela podia. Disse que o sonho da Sra.Nina era poder ajudar as pessoas, então 

era um exemplo para grande parte da população. Pediu que as Vossas Excelências 
votassem favorável na Moção de aplauso. Com  a palavra o Exm°. Vereador 
Janilton de Carli: Agradeceu a Sra.Nina pelo tempo que esteve no Poder Público e 

pelo cafezinho, aquela forma carinhosa de escutar quando cedia minuto de atenção. 

Disse que a Sra.Nina o fez lembrar do saudoso finado Manoel que deixou uma 

história junto com toda a família. Falou que precisava desse exemplo para poder 

ficar na história e na passagem. Disse que ganhou vários abraços da Sra.Nina com 

esse grande carinho que trouxe. 0 Vereador falou que a Moção foi feita com carinho 

e todos os dias junto com sua família olharia para Moção, pois merecia. Falou que a 

casa rosa estava ajudando e que continuasse. Disse que seu voto era favorável. 

Com  a palavra o Exm°. Vereador Aelcio Rodrigues Peixoto: Parabenizou o 

Vereador Janderson pela iniciativa. Falou para Sra.Nina recebesse o carinho da 

Casa. Disse que conviveu com a Sra.Nina quando era criança na época que morava 

da Rua do Matadouro. Vereador disse que seu voto era favorável e parabenizou a 

Sra.Nina. A Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereadores 

ausentes: Vilcimar  Correa  e Antônio Marcos Guilhermino. Diante da 

------ 4provaçeto e aproveitando a presença da homenageada em plenário, designou o • 
Exm°. Vereador Janderson e convidou a Sra. Nina para se dirigisse até a frente do 1. • 

plenário para receber da Moção de Aplauso das mãos do autor. Parabenizou et Sr'. 

Nina. Moção n° 021/2024. Autoria: Eloizio Tadeu e Janderson Paltrinieri. 

Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento da Sr". Flávia Alvarenga, Técnica em 

Enfermagem, ocorrido no último dia 23. Com  a palavra o Exm°. Vereador Eloizio 

Tadeu Rodrigues Fraga: Falou que a Sr'. Flávia era conhecida por todos e por isso 

tomou a iniciativa. Falou que estendeu a Moção para que todos assinassem para 

que tivesse mais  forget  porque a Sr". Flávia foi funcionaria pública, técnica de 

enfermagem no PA de Fundão e técnica de enfermagem em Timbui. Falou que a Sr'. 

Fletvia foi uma excelente profissional, dedicada e carinhosa com seus pacientes, 

disse que fora do seu horário ia 6. casa das pessoas fazer o seu atendimento. 

Agradeceu a Sra. Flávia. A Moção foi Aprovada por unanimidade d 
presentes. Vereadores ausentes: Vilcimar  Correa,  Antônio Mar 

Guilhermino e Aelcio Peixoto. Remeteu-se aos familiares da Homenagead 
Requerimento Legislativo n° 030/2024. Autoria: Paulo Cole, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janderson Paltrinieri, Janilton de Carli e Leolino de 
Oliveira. Ementa: Requerem atribuição de urgência aos Projetos de Lei n° 41, 42, 
43, 45 e 47/ 2024, que tratam da concessão de Titulo de Cidadania do município de 
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Fundão. 0 Requerimento foi Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Vereadores ausentes: Vilci mar  Correa,  Antônio Marcos Guilhermino e Aelcio 
Peixoto. 0 Presidente determinou o registro da atribuição da urgência nos Projetos 
de Lei n° 41, 42, 43, 45 e 47/ 2024. Comunicações: Com a palavra o Exm°. 
Vereador Romenique Borges Simões: Falou que diante da urgência que foi 
aprovada, convocou uma reunião com a Comissão de Justiça e Redação para 
deliberar os Projetos, logo após a Sessão. Com  a palavra o Exm°. Vereador 
Janderson Luiz Soares Paltrinieri: Falou que durante a discussão do Projeto de 

Lei que deu a titularidade da utilidade pública a associação, disse que não estava 
em  mews  para poder apresentar, mas não foi só mensagem do Prefeito que falava da 

espiritualidade, apenas para ser justificar para não dizer que estavam comentando 

crime de intolerância. Vereador leu o objetivo de finalidade da Casa que recebeu o 

titulo de utilidade pública, dizia "A Entidade de Amor e Caridade Albúmen, uma 
sociedade civil com personalidade jurídica de direito privado sem fins lucrativos por 

tempo determinado construída com caráter religioso espiritualista" e os objetivos de 

finalidade foram o que leu de doutrinas que era espiritualistas, por isso 
fundamentou o seu voto de forma contraria. Parabenizou pelo trabalho social, mas a 

Casa era de caráter espiritualistas e estava no CNPJ da empresa. Falou que não 
tirou da mensagem, estava no estatuto da Casa de Caridade que recebeu o titulo. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Vereadores 

para a próxima Sessão Extraordinária, naquele mesmo dia, dentro de 20 (vinte) 
minutos, e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão às 

18h33min. 
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